



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В День символов Следственного комитета севастопольским кадетам вручили собственный знак



Сегодня для Следственного комитета Российской Федерации – значимая дата – ведомство отмечает день учреждения геральдического знака – собственной эмблемы, флага и знамени. Символы ведомства были учреждены Указом Президента России №633 от 11 мая 2011 года «Об учреждении геральдического знака – эмблемы, флага и знамени Следственного комитета Российской Федерации». В честь этого важного дня для кадет Следственного комитета Севастополя был организован познавательный видео урок, посвященный как государственным символам, так и истории эмблемы, флага и знамени Следственного комитета.

Инспектор отдела кадров Никита Андреев рассказал о гербах различных ведомств, их символизирующих составляющих. К примеру, символы Следственного комитета России разработал заслуженный художник страны Степан Водчиц, который, кстати, принимал участие и в создании герба Минюста. При создании геральдических знаков СК России художник учитывал не только современные, но и более ранние традиции геральдических знаков,



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

стремясь создать символы, четко характеризующие силовую структуру, отражающие ее роль в системе государственных органов.

Изображение в центре эмблемы Следственного комитета образа всадника, символизирующего Георгия Победоносца, не случайно. Как известно, он олицетворяет многие положительные качества человека, такие как бесстрашие, мужество, самоотверженность, направленные на искоренение зла и лжи. И работа следователя Следственного комитета также требует высочайших моральных, нравственных качеств, а зачастую граничит с серьезной опасностью для жизни.

Офицеры Севастополя постарались, чтобы эта значимая для Следственного комитета дата вдвойне запомнилась будущим следователям. Для кадет Севастополя специально разработали и изготовили нарукавный знак на форменную одежду, олицетворяющий принадлежность кадетского класса именно к городу на море: посередине щита изображен главный символ Севастополя – Памятник затопленным кораблям с парящим над ним чайкой.

Кадеты признались, что такое внимание и забота важны для них, и этот небольшой сюрприз был для них очень приятен. Ребята обязались уже в ближайшее время привести форму в соответствие с новым символом.

11 Мая 2018

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Kadety/item/1390062>